

## **ЗВІТ**

### **за результатами моніторингового візиту до місця компактного проживання, розташованого на базі гуртожитку № 4 Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»**

21 квітня 2023 року

м. Полтава

**Мета моніторингового візиту:** додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання в місцях компактного поселення (далі – МКП).

#### **Склад моніторингової групи:**

Беза Сергій Євгенійович – регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Полтавській області.

#### **Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:**

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», Беза Сергієм Євгенійовичем – регіональним координатором взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Полтавській області здійснено моніторинговий візит до місця компактного поселення на базі гуртожитку № 4 Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка, розташований за адресою: Полтавська область, Полтавський район, м. Полтава, просп. Першотравневий, 29.

Форма власності – державна.

Моніторинг проводився у присутності Філонич Олени Миколаївни – першої проректорки – з науково-педагогічної роботи та економічного розвитку, Борути Анжеліки Юріївни – директорки студентського містечка, Шовкопляс Олександра Олександровича – заступник директора студентського містечка, Левченко Романа Івановича – завідувачка гуртожитку.

#### **Попередній моніторинговий візит не здійснювався.**

##### *Розташування. Форма власності*

МКП розташоване в п'ятиповерховій будівлі, на кожному поверсі проживають ВПО.

У пішій доступності знаходяться 2 школи, дитячий садок, 2 лікарні, зупинка громадського транспорту, 4 продуктових магазини, 2 аптеки.

##### *Загальна місткість МКП*

У МКП проживає 40 ВПО, з яких 6 дітей, 26 – студенти, з числа, ВПО, 5 осіб пенсійного віку.

### *Вартість проживання*

Нарахування оплати комунальних послуг здійснюється із розрахунку - 2000 грн. щомісячно на 1 особу. Нарахування оплати не здійснюється щодо дітей до 18 років. Між закладом та ВПО укладені відповідні договори на проживання.

### *Тепло-, водо-, електро- постачання*

Опалення гуртожитку забезпечується централізовано. Альтернативні варіанти опалення (обігрівачі) також наявні у разі необхідності. Адміністрацією навчального закладу укладено договір з власником приватної котельні, яка працює на альтернативних джерелах енергії, на випадок перебоїв централізованого тепlopостачання.

Холодна та гаряча вода подаються централізовано.

Електропостачання централізоване, безперебійне. На випадок відключення електроенергії, у МКП наявний 1 генератор.

### *Харчування*

ВПО забезпечують гарячим харчуванням від закладу 1 раз на день, гарячі обіди.

У МКП передбачено по 1 кухонному приміщенні на кожному поверсі. Кухонні приміщення, оснащені 2-ма плитами для приготування їжі, наявні рукомийники.

У житлових кімнатах, наявні холодильники, електричні чайники.

Приміщення кухні потребують косметичного ремонту.

Мешканці самостійно готують їжу, використовуючи продукти харчування, придбані за власні кошти, а також отримані як гуманітарну допомогу. Для приготування їжі не вистачає посуду, а саме, каструль та сковорідок.

### *Гігієна*

Проживання секційне, в 1 секції 2 кімнати, в кожній секції наявний санвузол, який влючає в себе окремі душ, туалет, умивальник.

В кожній секції наявна пральна машина.

Наявний графік чергувань ВПО в місцях загального користування закладу. У МКП наявний штатний прибиральник, який прибирає місця загального користування.

### *Протипожежна безпека*

У МКП наявні вогнегасники на кожному поверсі.

### *Укриття*

Укриття розташоване безпосередньо в гуртожитку, підвальне приміщення, в якому можуть укритися мешканці закладу у випадку повітряної тривоги, воно облаштовано місцями для сидіння, ліжками, продуктами тривалого зберігання.

### *Доступність будівлі для маломобільних груп населення*

У закладі наявний пандус. Особи з інвалідністю мешкають на 1-му поверсі. Маломобільні групи населення відсутні, в той же час за потреби є сходовий підйомник для осіб з інвалідністю. Є біотуалети для маломобільних груп населення.

### *Умови в кімнатах*

Кімнати розраховані для проживання 2-3 осіб, де для кожного передбачене окреме спальне місце. У кімнатах мешкають переважно окремими сім'ями. Кімнати забезпечені необхідними меблями, зокрема наявні ліжка, шафи, столи, стільці, тумби, полиці. Вікна металопластикові.

### *Дозвілля*

У МКП для ВПО проводять вистави, концерти, запрошують місцеві центри дозвілля з розважальними та інформаційними програмами. Є кімната для гри у більярд.

### *Послуги*

У МКП співробітниками навчального закладу надається психологічна допомога, соціальні послуги, фізична реабілітація, наявний масажний кабінет, є дитячий садочок для дітей ВПО, є можливість оформлювати довідки ВПО у МКП.

Надається гуманітарна, юридична, соціальна допомоги Благодійною організацією «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «ПРАВО НА ЗАХИСТ», Міжнародним благодійним фондом «КАРІТАС УКРАЇНИ», Благодійною організацією «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «СВІТЛО НАДІЇ».

Усі бажаючі ВПО уклали декларації з сімейними лікарями за місцем тимчасового перебування.

ВПО надають ваучери для безкоштовного здобуття другої вищої освіти, на базі навчального закладу проводять перенавчання.

Мешканці гуртожитку отримують допомогу на проживання ВПО, без затримок.

### *Освіта*

Частина дітей шкільного віку, які мешкають в МКП, навчаються дистанційно за попереднім місцем проживання, решта у місцевих закладах освіти. Наявний доступ до мережі Інтернет, за допомогою точки доступу Wi-Fi, за потреби є станція Старлінк.

Потребують для навчання ноутбуки або планшети.

### *Працевлаштування*

Із 3 працездатних осіб всі працевлаштовані.

**Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 11 особами.**

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, скарг, звернень чи пропозицій до Уповноваженого щодо порушення прав громадян не надходило.

**Під час моніторингового візиту наголошено на наступних потребах для ВПО:**

- Посуд (сковорідки, каструлі);
- Ноутбуки/планшети, для дистанційного навчання дітей;
- Засоби особистої гігієни.

**Рекомендації за результатами моніторингового візиту:**

Полтавській обласній військовій адміністрації:

- опрацювати питання щодо забезпечення потреб мешканців МКП в ноутбуках/планшетах для навчання дітей, посуду (сковорідки, каструлі), засобах особистої гігієни.

**Регіональний координатор  
взаємодії з громадськістю  
Уповноваженого Верховної  
Ради України з прав людини  
в Полтавській області**



**Сергій БЕЗА**